4° DYAAO EPTAXIAX

3.1 H évvoro ¢ 00vaung

AYXKHXEIX
1. X0o616/Ad00g:
1. ‘Eva copa pmopel va eaokel duvaun o€ éva GAAo povo dtav ta 600 copato Bpickoviat
o€ EMAPT.
il. ‘Eva. copo pmopel va e€aockel 60vaun oe éva dGAlo povo dtav to copota Ppickoviol og
ATOGTOOT] LETOED TOVG,.
iii. ‘Eva copo pmopel va e&aokel dvvaun og éva dAlo kat 6tov to 0o cmpata Ppickoviat

o€ emapn Kot 6tav Bpickovral o€ andotacn uetad Toug.

2. No. ooptinpAOoETE TO KEVA

A) AVo coOpaTe OAANAETIOPOVY OTOV AOKOVDY ..vvvvenrennennn. 70 £Vl 0T0 GALO.

B) Ot duvAapelc TpoKaAODY ...ovvvvenenne, GTNV TAYVTNTO TOV COUATOV 6T 0Toio, ackovvTat. Ot SUVAUELS
TIPOKOAOUV «eoevaeranenneannannnnnn, TOV COUATOV 6T 0010 0GKOVVTOL.

I') H emyunkoveon evog elatnpiov €ival ................. HE TN tevivnvennnnnn. oV ooKeital oe ovtd. Tnv
TOPOTAVE 1010TNTA. TOV EAQTNPIOV TNV EKUETOAAEVOUAGTE OTNV KOTOOKELT] OPYUveV UETPNONG

A) H dOvoun etvon péyebog ..oovvevinnininnna.. KOL TNV TOPLOTOVOVUE UE EVOL .evneennennnenn.. oL EYEL TNV

........................ ™g dvvaunc.
E) INo va peAetioovpie Tig SUVAUELS TIC KATUTAGCOVUE GE dVO KOTIYOPies. AVVALELG TOL GKOVVTOL KOTA

011 ) 300 COUAT®V Kot SVVANEIS TOV AGKOVVTOL OO «.vevvvneennennen.

3. Mw dovaun F =20N mpokaiei empnxovon oe éva ehatipio ion pe X, =4Cm, av acknbei oto

ehatfipto po dovapn F, = 50N moon Oa eivar n véa empunkvvon X, ;

4. M dovapun F =12N mpokakei emunkvven oe éva ehatipo ion pe X, =3CM, av ackndei oo

ehotipto po dovapn F, 1 omoio mpokodel empfikovon X, =15¢m, noon eivon i Sovapn F, ;

5. Na cvuminpdoete tov Tivokao:

Avvaun F (N) 5 12 22

Yvoneipoon x(cm) 6 8




